

## 伊丽莎白·泰勒珍藏珠宝亮相京城

近日,有“彩色宝石之王”美誉之称的世界知名珠宝品牌宝格丽举办的《伊丽莎白·泰勒与宝格丽》珍藏珠宝艺术展在北京华贸中心广场正式开幕。本次展览不仅带来了好莱坞传奇影星伊丽莎白·泰勒生前收藏的7件珍贵私人珠宝藏品,也将泰勒在其经典作品《埃及艳后》中所穿的6套华美戏服和精美剧照一并展出。

伊丽莎白·泰勒的珠宝收藏享誉盛名,而且她对宝格丽一直情有独钟,本人更是珍藏了多件独一无二的宝格丽顶级珠宝臻品。此次《伊丽莎白·泰勒与宝格丽》珍藏珠宝艺术展所展出的7件稀世珠宝,正是宝格丽在2011年佳士得举办的泰勒私人珍藏珠宝拍卖会上所回购的,每一件不仅价值连城,而且代表着泰勒人生中最重要、最美好的时光。

在开幕式现场,宝格丽大中华区及澳大利亚董事总经理平兴韬先生表示:“今年恰逢中意建交45周年。为巩固中意两国间的文化交流,宝格丽隆重呈现《伊丽莎白·泰勒与宝格丽》珍藏珠宝艺术展,首站4月北京,紧接着5月将在上海拉开帷幕。此次我们特别带来多件回购的伊丽莎白·泰勒珍藏珠宝以及华美戏服和精美影音资料,这些难能可贵的展品就如一颗颗宝石,我们想以此串起泰勒生命中最传奇、最美好的时光,将它们的璀璨展现给大家。”

(人民)



祖母绿及钻石花朵造型铂金胸针(约创作于1960年)



蓝宝石钻石铂金项链(约创作于1969年)



祖母绿钻石铂金戒指(约创作于1962年)



### 八旬老人为老伴儿选购钻戒庆寿辰

为了庆祝老伴儿生日,也为弥补年轻时的遗憾,6月2日上午,82岁的白老先生带着老伴儿来到金伯利钻石为其选购生日礼物(如上图),感动了在场所有人。

“我今年82岁了,如果再不为老伴儿买一枚钻戒,我怕会留下遗憾。”白老先生说,年轻的时候,虽然知道钻石所代表的含义,但是由于经济条件不允许,买钻戒的愿望迟迟未能实现。现如今生活条件好了,孩子们也都成家立业,恰逢老伴儿生日,他就想着补一枚钻戒送给老伴

儿。听说过金伯利钻石这个品牌,感觉这是个值得信任的品牌,所以就来到了金伯利钻石旗舰店。

据金伯利钻石旗舰店有关负责人介绍,白老先生曾独自一人他们在店中看款式,了解钻石的品质,还提前预订了一款钻戒。“看到白老先生亲手为老伴儿带上钻戒,两人洋溢着幸福的笑容,我觉得他们就像《最浪漫的事》这首歌写的那样,特别浪漫、温馨,也让我们特别感动。”

★ (范丽萍 文/图)



### 翡翠梦源“蜀雅夏花”夏季巡展高潮迭起 书法家现场挥毫助阵

连日来,翡翠梦源“蜀雅夏花”夏季巡展在鹰城珠宝圈持续升温。现场除了众多款式时尚、高性价比的翡翠产品外,更邀请了知名书法家许战国为大家挥毫泼墨(如上图)。

许战国自幼酷爱书法,篆刻艺术,不仅多次在全国书法大赛中获奖,其还是电视剧《封神榜》中“土行孙”的扮演者。昨日上午10时许,许战国的毛笔一落,就有不少顾客争相收藏。“能在笔墨间自由挥洒,需要扎实的功底和多年的经验积累。字写得真是太好了,能不能帮我写一副?”今年40岁的张女士早早赶到现场,想给女儿求副字,祝女儿心想事成。

据翡翠梦源旗舰店有关负责人介绍,他们举办“蜀雅夏花”夏季巡展活动,汇集了数千款精品翡翠,是有史以来性价比最高的一次翡翠巡展活动。目前虽然活动已进入尾声,但前来选购的顾客仍络绎不绝,短短几天的活动时间店方已经数次补货。顾客也是抓住机会抢购自己心仪的翡翠,其中不少顾客都是一口气购买几件甚至十几件货品。为了回馈广大顾客的厚爱,他们特别邀请了知名书法家许战国现场挥毫,凡是在活动中参与购买的顾客都能得到墨宝一副。而类似这样的活动,他们以后还会定期或不定期地举办,希望大家能持续关注。★ (范丽萍 文/图)

## 翡翠收藏投资 入门先懂“ABCD”

民间有谚语:“乱世黄金,盛世收藏,传世翡翠胜古玩!”翡翠入门知识首先需要普及常见的“A、B、C、D货”。

翡翠A货,据业内人士介绍,它是指未经过填充和加色等化学处理的天然翡翠,在行业内早有共识,约定俗成称为A货翡翠。天然A货翡翠吸取天地日月精华孕育而生,饱含灵性,在民间也被称之为“活玉”,A货翡翠经过多年的佩带,与人的肌肤不断接触摩擦,玉质会更加润泽,对人体也会起到保健作用,使佩带者心情愉悦,这便是人们常说的“人养玉,玉养人”!

翡翠B货,也就是将质量欠佳的天然翡翠用酸液浸泡,用强酸将翡翠中的内含物分解出来,达

到去脏、去黄的目的,为了使酸浸泡过的翡翠结构相对稳定再进行注胶(酸洗轻微时可不注胶)处理,使翡翠的“种、水、色”均得到提高。

翡翠C货也就是“染色翡翠”,用来做C货的翡翠,通常没有颜色、结构较粗,颗粒之间结合不够紧密,用来染色时比较容易上色。制作C货的方法五花八门,目前主要有染色、焗色、辐射改色等方法……

另外还需一提的是,B、C货最起码还算是以翡翠为原本进行的“某种改良与再创作”,至于所谓的翡翠D货,那根本与翡翠半毛钱关系都没有,它主要是指与翡翠貌似相同的其他玉石。市场上常用马来西亚玉、密玉等来仿造、假

冒翡翠。这些玉石在颜色、比重、光泽、结构等方面与翡翠差距甚大,较易区分。行内约定俗成将这些仿翡翠制品通称为D货。

建议翡翠爱好者及收藏者,在入手前要搞清楚三个概念,即种、水、色,根据这三者来判断翡翠是否具有收藏价值。“种”,通常指翡翠的结构,其中玻璃种、冰种是上等翡翠;“水”,即通透度,水头好、透明的翡翠是上乘佳品;“色”,就是翡翠的颜色……总而言之,一件翡翠首饰要达到收藏级别,一定是未经过人工处理的天然真货,而且形状要漂亮饱满,太细、太扁、不对称的都不是最佳品。最后,再辅以精湛的工艺,才能算得上收藏投资佳品。

(人民)

## 上海音乐学院2015年 社会艺术水平考级开始报名了

开设专业:

民族乐器:二胡、古筝、竹笛、巴乌、葫芦丝等; 管乐器:长笛、单簧管、萨克斯等;  
键盘乐器:钢琴、手风琴、电子琴; 声乐:美声、民族、通俗、少儿歌唱;  
弦乐器:小提琴、大提琴、吉他; 打击乐、乐理考级。

报名截止时间:2015年6月30日

报名地点:平顶山建开岗哆来咪琴行 2900918 双丰商场哆来咪琴行珠江专卖店 2960123

## 艾馨专业艾灸【艾草堂】

冬病夏治“艾灸”首选

五周年庆典,5月26日-6月8日

新老顾客进店即送200元代金券,更多优惠店内咨询

特别推荐:冬病夏调全面驱寒艾灸

体验价68元2次

地址:鹰城世贸B座13楼48号 电话:2996777 3709968 宝丰店:宝丰县春风路小学(三小)斜对面二楼 电话:6282688

